
РЕЗУЛЬТАТЫ ОПРОСОВ 

 об удовлетворенности качеством образования по образовательной 

38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям)
38.02.04 Коммерция (по отраслям) 
38.02.03 Операционная деятельность в логистике

17%

17%

17%

взгляд, оказывают решающее влияние 
на обеспечение качества образования?

15%

2. Как вы в целом оцениваете уровень 
профессионализма преподавателей 

РЕЗУЛЬТАТЫ ОПРОСОВ ОБУЧАЮЩИХСЯ

об удовлетворенности качеством образования по образовательной 

программе 

38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям) 

38.02.03 Операционная деятельность в логистике 

 

16%

33%

17%

17%

1. Какие факторы, на Ваш 
взгляд, оказывают решающее влияние 
на обеспечение качества образования?

качество учебных 
проограмм

методы преподавания

профессиональные знания 
преподавателей

мотивация получения 
образования

16%

54%

15%

2. Как вы в целом оцениваете уровень 
профессионализма преподавателей 

колледжа

очень высокий

высокий 

средний 

низкий

затрудняюсь ответить

ОБУЧАЮЩИХСЯ 

об удовлетворенности качеством образования по образовательной 

 

 

взгляд, оказывают решающее влияние 
на обеспечение качества образования?

качество учебных 
проограмм

методы преподавания

профессиональные знания 
преподавателей

мотивация получения 
образования

2. Как вы в целом оцениваете уровень 
профессионализма преподавателей 

очень высокий

высокий 

средний 

низкий

затрудняюсь ответить



3. Согласны ли Вы с тем, что 
применение нововведений 

(инноваций) в колледже способствует 
повышению качества образования?

информационное содержание сайта 

5. Как бы Вы оценили качество 
образования, которое дает колледж?

83%

17%

3. Согласны ли Вы с тем, что 
применение нововведений 

(инноваций) в колледже способствует 
повышению качества образования?

83%

17%

4. Удовлетворяет ли Вас 
информационное содержание сайта 

колледжа?

17%

75%

8%

5. Как бы Вы оценили качество 
образования, которое дает колледж?

отличное

хорошее

удовлетворительное

 

 

 

3. Согласны ли Вы с тем, что 
применение нововведений 

(инноваций) в колледже способствует 
повышению качества образования?

да

нет

информационное содержание сайта 

да

частично

нет

5. Как бы Вы оценили качество 
образования, которое дает колледж?

отличное

хорошее

удовлетворительное



6. Удовлетворены ли Вы качеством 
образовательных услуг в колледже?

7. Удовлетворены ли Вы качеством 
воспитательной работы в колледже?

92%

8%

6. Удовлетворены ли Вы качеством 
образовательных услуг в колледже?

92%

8%

7. Удовлетворены ли Вы качеством 
воспитательной работы в колледже?

 

 

6. Удовлетворены ли Вы качеством 
образовательных услуг в колледже?

да

нет

7. Удовлетворены ли Вы качеством 
воспитательной работы в колледже?

да

нет



8. Если бы Вам представилась 
возможность еще раз выбрать учебное 
заведение для обучения, выбрали бы 

9. рекомендовали бы вы колледж 
своим друзьям, знакомым и 

родственникам для получения 
качественного образования

9%

83%

8%

0%

8. Если бы Вам представилась 
возможность еще раз выбрать учебное 
заведение для обучения, выбрали бы 

Вы наш колледж?

9%

83%

8%

0%

9. рекомендовали бы вы колледж 
своим друзьям, знакомым и 

родственникам для получения 
качественного образования

 

 

8. Если бы Вам представилась 
возможность еще раз выбрать учебное 
заведение для обучения, выбрали бы 

да

скорее да

скорее нет

нет

9. рекомендовали бы вы колледж 
своим друзьям, знакомым и 

родственникам для получения 

да

скорее да

скорее нет

нет




